
Звіт щодо виконання заходу 3.4 Операційного плану заходів на 

2025-2026 роки з реалізації Комунікаційної стратегії щодо створення 

безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року Полтавською 

обласною військовою адміністрацією 

3.4) забезпечення обізнаності різних груп заінтересованих сторін щодо 

безбар’єрності, напрямів та заходів, які щороку здійснюються у відповідній 

сфері згідно з Комунікаційною стратегією та типовими рішеннями 

Активна комунікація з громадськістю у форматі Комунікаційної 

стратегії повноваженнями, якими наділений Департамент будівництва, 

містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та 

енергетики облвійськадміністрації (далі – Департамент), не передбачена. 

Департамент координує діяльність дорадчого органу, Комітету з питань 

безбар’єрності при Полтавській ОВА, інформує про його роботу, керується 

ініціативами членів Комітету з питань безбар’єрності та враховує їх думку під 

час прийняття розпоряджень очільника Полтавської ОВА. Підтримується 

участь представників дорадчого органу у проведенні навчальних семінарів, 

тренінгів, виїзних нарад, кущових конференцій, які стосуються поширення 

безбар’єрності у громадах та області.  

Так, у 2025 році за участю представників Комітету з питань 

безбар’єрності проведено низку аудитів щодо стану безбар’єрності медичних 

(лікувальних, реабілітаційних та діагностичних) закладів, дотичних до 

фізичного і психологічного відновлення військових, УБД, у тому числі 

корпуси Медичного центру «Нові Санжари» Національної гвардії України в с-

щі Нові Санжари, Державної установи «Головний медичний клінічний центр 

Міністерства внутрішніх справ України» в м. Полтава, Полтавського 

обласного клінічного кардіологічного диспансеру в м. Полтава, корпуси 

Центру протезування ТОВ «Ортопед» в м. Полтава, клінічних лікарень №1, 

№2, №3 Комунального підприємства Полтавської міської ради, корпуси 

лікувально-діагностичного Медичного центру «Медіон» в м. Полтава, 

комунальних підприємств «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. 

М.В.Скліфосовського Полтавської обласної ради», «Полтавська обласна 

клінічна психіатрична лікарня ім. О.Ф.Мальцева Полтавської обласної ради» 

в м. Полтава та вхідна група на територію військового шпиталю в м. Полтава. 

Керівники закладів отримали консультації щодо порядку узгодження намірів 

на облаштування закладів засобами доступності та практичні рекомендації для 

усунення перешкод в отриманні безбар’єрних послуг закладів. 

Оскільки проєкт «Рух без бар’єрів» плануємо масштабувати в усіх 

громадах області, вже сьогодні розпочали просвітницьку роботу серед 

зацікавлених кіл: 

Забезпечено аудит безбар’єрних маршрутів у м.Решетилівка, у селищах 

Котельва, Опішня, Нова Галещина, Нові Санжари, Карлівка. 



У рамках Тижня безбар’єрності проведено навчальні семінари для 

працівників ЦНАП Полтавської міської ради, для студентської молоді ПНУ 

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», для працівників 

Полтавської митниці Державної фіскальної служби України. 

За ініціативи представників Комітету з питань безбар’єрності 

впроваджуємо процедуру інклюзивного проєктування та адаптації об’єктів до 

потреб людей з інвалідністю у процесі та після завершення їх будівництва.  

02.12.2025 – відбувся навчальний семінар на базі Полтавського 

регіонального центру підвищення кваліфікації для представників ТзДВ 

«Полтаваавтотранс» з теми «Теорія створення безбар’єрного маршруту: 

флагманський проєкт «Рух без бар’єрів». 

Дослідження стану безбар’єрності об’єктів, локацій, територій 

забезпечується згідно з вимогами Порядку проведення моніторингу та оцінки 

безбар'єрності об'єктів фізичного оточення та послуг для осіб з інвалідністю в 

Україні, затвердженого постановою КМУ від 26 травня 2021 р. №537 (зі 

змінами, у редакції постанови КМУ від 18 березня 2025 №311). У 2025 році 

моніторинг безбар’єрності об’єктів відбувся у цифровому форматі. Загалом по 

області досліджено 4192 об’єкти, результати досліджень викладено на мапі 

безбар’єрності: 

https://lun.ua/misto/barrier-free/mindev-2025  

У межах роботи платформи «Діалог влади та бізнесу» проводяться 

зустрічі за участі представників ОВВ, територіальних громад та бізнес 

спільноти області з метою підвищення рівня розуміння принципів 

безбар’єрного суспільства, обізнаності про реалізацію відповідної державної 

політики, формування культури безбар’єрного простору в усіх сферах 

життєдіяльності.  

Організовано та проведено 4 зустрічі: 11.04.2025 Безбар'єрний бізнес: як 

створити інклюзивний простір для всіх (https://poda.gov.ua/news/217824); 

15.05.2025 з питань ходу реалізації проекту «Рух без бар’єрів» в Полтавській 

області (с.Опішня) (https://poda.gov.ua/news/221920); 19.09.2025 Залучення 

бізнесу до реалізації проєкту створення безбар’єрних маршрутів у населених 

пунктах «Рух без бар’єрів» (https://poda.gov.ua/news/236835); 21.11.2025 

Інклюзивний ринок праці (https://poda.gov.ua/news/245480). 
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